プライバシー保護について

宮城教育情報センター(事務局:大沼学院)は、新みやぎ模試の提供・販売に際してのお客様情報を取り扱いに当たり、以下の目的にて利用致します。

新みやぎ模試に関連し授受する個人情報については、お客様から依頼されるデータの処理・データの内容確認、また高校進学の手引き作成の施策(中学校卒業後の進路についてのアンケートを含みます)の実施に必要な範囲内で利用いたします。また、個人情報については、個人情報保護法に基づき、宮城教育情報センターが業務を委託する他の事業者に対して提供することがあります。

法律の全面施行を機に当センターでは法律を遵守し事務局に情報管理規定を設けてお客様 の個人情報を厳重に管理して参ります。

宮城教育情報センターは、当センターウェブサイトを安心してご利用いただくために、個々のユーザーの皆様からいただいた個人情報について、プライバシーを尊重し、厳重に保護いたします。個人情報保護に対する当センターの基本方針とその取り扱いについては、以下のとおりです。

個人情報保護に関する基本方針

- 1. 個人情報保護の重要性について、従業員に対する教育啓蒙活動を実施するほか、個人情報保護の管理責任者を置き、適切な個人情報保護に努めます。
- 2. 個人情報の収集、利用を行う場合には、業務実態に応じた個人情報の適切な管理に努めます。
- 3. 個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏えいなどの予防並びに 是正に関する適切な措置を講じます。
- 4. 個人情報の保護に関係する日本の法令その他の規範を遵守します。

当センターウェブページにおける個人情報の取り扱い

1. ユーザーの皆様が当センターのウェブサイトを閲覧されるにあたり、通常のご利用においては、ご自身に関するいかなる情報もご提供いただく必要はありません。

ただし、「資料請求」「お問い合わせ」「お申込み」などの場合には、ユーザーの皆様の「お名前」「ご住所」「学校名」「メールアドレス」等、それぞれに必要な範囲での個人情報を入力していただきます。これらの情報は、ご請求いただいた資料の送付やお問い合わせに対する回答など、お客様とご連絡をとる目的及び当センターが関連、推薦する各種講座への案内にのみ使用いたします。

- 2. 当センターウェブページにおいて個人情報の提供をお願いする場合は、その収集目的、利用方法、当センターが個人情報を提供する第三者の範囲、当センター対応窓口などをお知らせした上で、必要な範囲の個人情報を収集させていただきます。
- 3. ご提供いただいた個人情報は、法令に基づき司法機関、行政機関から法的義務を伴う要請を受けた場合、および、ユーザーの皆様から同意をいただいた場合を除き、無断で第三者に預託、提供、開示等一切いたしません。